QUESITI - RISPOSTE

Domanda 1 - Ca: bando si ¢vince che ¢ possibile che l'offerta possa essere
presentata da u9'Associaz x> Temporanea di Scopo {(ATS) o da wun
Raggruppamente Temporane: i Impresa (RTI), nonche da un' ATI, Consorzi
ecc..

I modelli allegati & bando {imwocello 1 o's, 2 bis ecc.} attraverso cui verranno
presentate le autccertificaz’ v prescntanc solo l'opzione di RTI, consorzio
ordinario GEIE.

Per tale mativo chiediamo a conferma se l'offerta possa essere presentata da un
ATS (soprattutte nel caso in ol fra i partner vi siano solo assogiazioni e non
enti economici).

Awvuto riguardo alla domanda n.1 si fa rilevare quanto segue:

il punto 13) del bando individua tra | SOGGETTI AMMESSI A PARTECIPARE ALLA GARA:

gli operatori economici che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi del successivo

art.37 comma 8.

Il succesivo punto 14) regolamenta invece la partecipazione dei suindicati
raggruppamenti disponendo che “ La partecipazione alla gara dei raggruppamenti
temporanei e dei consorzi di concorrenti € disciplinata dall’art. 37 del “Codice”.
La partecipazione dei consorzi di cui all’art.34, comma 1, lettera b) e c) del
“Codice” ¢ disciplinata rispettivamente dal”’art.37, comma 7, e dall’art.36 del
“Codice”.

Il modello 1/bis del bando e stato predisposto per le ipotesi di partecipazione di
operatori economici nella forma del Raggruppamento Temporaneo di Imprese, in
conformita a quanto rpevisto dall’art.37 del Codice e dalbando di gara.

A tale disciplina deve uniformarsi ciascun cocnorrente.

Si fa rilevare, infine, che tale forma di raggruppamento non preclude la
partecipazione delle Associazioni che sono considerate a tutti gli effetti operatori
ecnomici.

F.to
Il Vice Segretario Gnerale



Domanda 2 - All'interno del': spese di gestione & possibile fare rientrare le
spese di amministrazione, e wpese di segreteria e/o le spese per consulenze
fiscali e del lavoro?

RISPOSTA ALLA DOMANDA N.2
Relativamente al punto 2 la risposta é affermativa.

Cordiali saluti
Dott.ssa Daniela Rimedio



